
 Протокол
№ 

гр. София,    14.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   ІІ  КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 14.11.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Теодора Милева
ЧЛЕНОВЕ:    Мария Владимирова

Петър Савчев

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева и при участието на прокурора 
Стоян Димитров, като  разгледа  дело  номер  10921  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14,14 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – „ФАКТОРИ“ АД, редовно уведомен, представлява се от адвокат Н. Й., редовно 
приета от съда от днес. 
ОТВЕТНИКЪТ  –  ЗАМЕСТНИК  ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА  КОМИСИЯ  ЗА  ФИНАНСОВ  НАДЗОР, 
УПРАВЛЕНИЕ  ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН  НАДЗОР,  редовно  призован,  представлява  се  от 
юрисконсулт С., с пълномощно по делото, което представя.    
СГП –    редовно призована, представлява се от прокурор Стоян Димитров.

СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба от    „ФАКТОРИ“ АД [населено място], чрез адв. Н. Й. - САК 
срещу Решение    №3139/18.08.2025 г., постановено по нахд №16546/2025 г. по описа на СРС, 106-
ти състав.
АДВОКАТ Й. – Поддържам касационната жалба в цялост. Нямам доказателствени искания. 
ЮРИСКОНСУЛТ С. – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОР Д. – Нямам доказателствени искания.        

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ Й. – Моля да уважите жалбата и да отмените обжалваното решение по съображения 
подробно изложени в касационната жалба. Моля на представляваното от мен дружество да бъдат 
присъдени направените  по  делото  разноски  за  двете  съдебни инстанции,  съгласно  списък  на 
разноските, включително и този, който представям днес с приложени към него доказателства за 
извършени плащания. 
ЮРИСКОНСУЛТ  С.  –  Моля  да  оставите  в  сила  решението  на  СРС  като  правилно  и 
законосъобразно. Представям и моля да приемете писмени бележки с копие за ответната страна. 
Претендирам  юрисконсултско  възнаграждение  и  правя  възражение  за  прекомерност  на 
адвокатския хонорар.
ПРОКУРОР  Д.  –  Считам  така  представената  касационната  жалбата  за  неоснователна  и 
недоказана.      Съответно  намирам  за  правилни  и  законосъобразни  както  издаденото  въззивно 
съдебно решение, така и издаденото    наказателно постановление.
СЪДЪТ ПРИЛАГА представения списък с разноски от адвокат Й.. 
СЪДЪТ ПРИЛАГА писмени бележки, представени от юрисконсулт С.. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,18 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


